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У гірській системі Аппалачі на сході США геологи виявили величезні поклади

літію. За оцінками дослідників, запасів металу вистачить для виробництва

близько 130 мільйонів електромобілів або 500 мільярдів смартфонів.

Про це пише LiveScience.

Дослідження провели фахівці Геологічної служби США. Вони дійшли висновку,

що в Аппалачах може міститися приблизно 2,5 мільйона тонн літію.

За підрахунками вчених, такого обсягу вистачило б для виробництва близько

500 мільярдів мобільних телефонів, 180 мільярдів ноутбуків або 130 мільйонів

електромобілів.

Дослідники зазначають, що нові запаси можуть суттєво знизити залежність США

від імпорту стратегічно важливого металу.

Наразі світовий ринок літію значною мірою контролюють Китай, Аргентина та

Чилі. За нинішніх обсягів імпорту знайдених запасів США могло б вистачити

приблизно на 328 років.

Літій у регіоні міститься у пегматитах — крупнозернистих магматичних породах.

Саме родовище простягається від штату Алабама до штату Мен.

Співавтор дослідження Крістофер Голм-Денома заявив, що це перша настільки

масштабна оцінка літієвих ресурсів Аппалачів.

За його словами, попит на літій у США різко зріс через розвиток електромобілів,

електроніки та військових технологій.

Водночас внутрішній видобуток у країні залишається обмеженим. Зараз у США

працює лише одна літієва шахта — у долині Клейтон у штаті Невада.

«У США одні з найбільших запасів літію у світі», — зазначив дослідник.

При цьому він додав, що понад половина літію, який використовують у США,

імпортується.

Автори дослідження також попередили про можливі екологічні наслідки

видобутку. За їхніми словами, розробка родовищ у твердих породах потребує

створення великих кар’єрів.

Це може призвести до руйнування природних середовищ існування тварин,

погіршення біорізноманіття та появи токсичних відходів.

Крім того, процес видобутку літію супроводжується значними викидами

парникових газів.
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